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Scrisoare către tineri

Scrisoare către tineri,

Tineri, treziţi-vă, sunteţi înşelaţi!

Lumea vă zice: «veți fi fericiți dacă lăsați liber curs sentimentelor voastre!»

Biblia spune: “ Ferice de cei cu inima curată, pentru că ei vor vedea pe Dumnezeu!" (Matei 5.8) “Căsătoria să fie ținută în onoare în toate și
patul neîntinat, pentru că pe curvari și pe adulteri îi va judeca Dumnezeu !" (Evrei 13.4)

Lumea va zice:«Ascultaţi muzică “à plein tube", cu volumul la maxim ; vă veţi simţi bine!»

Biblia spune: „În liniște și odihnă va fi mântuirea voastră, în seninătate și încredere va fi tăria voastră." (Isaia 30.15) “… pacea lui Hristos la
care ați fost chemați să domnească în inimile voastre …Învățați-vă și sfătuiți-vă unii pe alții cu psalmi, cu cântări de laudă și cu cântări
duhovnicești, cântând lui Dumnezeu în inimile voastre sub inspirația Harului." (Col 3.16)

Lumea vă zice: «Puneți de-o parte rațiunea", fără critică! “Gandiți pozitiv", lărgiți-vă orizontul conștiinței voastre prin meditație, drog și tehnici
mentale! »

Biblia spune: “Fiți înțelepti dar, și vegheați în vederea rugăciunii. " (1Petru 4.7)

“Fiți treji, și vegheați! Pentru că protivnicul vostru, diavolul, dă târcoale ca un leu care răcnește, și caută pe cine să înghită. Împotriviți-vă lui
tari în credință !" (1Petru 5.8)

Lumea vă zice: « Interesați-vă de ocultism-magie, vrăjitorie ,ezoterism-așa veți poseda o forță și puteri supranaturale! »

Biblia spune: “ Să nu fie la tine nimeni care să-și treacă pe fiul sau pe fiica lui prin foc, nimeni care să aibă meșteșugul de ghicitor, de cititor în
stele, de vestitor al viitorului, de vrăjitor, de descântător, nimeni care să întrebe pe cei ce cheama duhurile sau dau cu ghiocul, nimeni care să
întrebe pe morți. Căci oricine face aceste lucruri este o urâciune înaintea Domnului; l." (Deuteronom 18.10-12)

“Afară sunt câinii, vrăjitorii, curvarii, ucigașii, închinătorii la idoli și oricine iubește minciuna și trăiește în minciună!" (Apocalipsa 22.15)

“…partea lor este în iazul care arde cu foc și cu pucioasă, …" (Apocalipsa 21.8)

Lumea vă zice: « Mergeți acolo unde găsiți semne și minuni, unde sunt revelații și viziuni extraordinare și unde veti face experiențe cu totul
speciale! »

Biblia spune: “Preaiubiților, să nu dați crezare oricărui duh; ci să cercetați duhurile, dacă sunt de la Dumnezeu; căci în lume au ieșit mulți
proroci mincinoși." (1Joan 4.1)

“Căci se vor ridica falși Hristoși și falși profeți ; ei vor face mari semne și minuni până acolo încât să înșele ,dacă va fi cu putință, chiar și pe
cei aleși ." (Matei 24.24)

Lumea va zice: « Fiţi toţi uniţi căci toate religiile se închină la acelaşi Dumnezeu ! »

Biblia spune: „Eu sunt Domnul Dumnezeul tău, …să nu ai alți dumnezei afară de Mine." (Exod 20.2)

“Nu vă luați după felul de viețuire al neamurilor și nu vă temeți de semnele cerului, pentru că neamurile se tem de ele.

Căci obiceiurile popoarelor sunt deșarte. Dumnezeii aceștia sunt ca o sperietoare de păsări într-un ogor de castraveți și nu vorbesc; sunt duși
de alții, pentru că nu pot să meargă. Nu vă temeți de ei, căci nu pot să facă niciun rău și nu sunt în stare să facă niciun bine." (Ieremia
10.2,3,5 ) Isus , Fiul lui Dumnezeu zice: “Eu sunt Calea ,Adevărul și Viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin mine." (Joan 14.6)

Lumea vă zice: « Toţi oamenii sunt copii ai lui Dumnezeu, căci Dumnezeu traieşte în fiecare ! »

Biblia spune: “… tuturor celor care L-au primit (pe Isus Cuvântul), adică cei care cred în Numele Său, El le-a dat dreptul (autoritatea) să
devină copii ai lui Dumnezeu ." (Joan 1.12)

“…(Hristos), după ce a fost făcut desăvârșit , a devenit pentru cei care-L ascultă autorul unei mântuiri veșnice." (Evrei 5.9)

Lumea vă zice: « Pentru ce vorbiți de păcate? Nu există decât erori, greșeli, accidente, neșansă! Binele și raul sunt noțiuni asemănătoare »

Biblia spune: “Păcatul este o rușine pentru orice popor." (Proverbe 14.34)

“Vai de cei care numesc binele rău și răul bine, care schimbă întunericul în lumină și lumina în întuneric, care schimbă amărăciunea în
dulceață și dulceața în amărăciune!" (Isaia 5.20)

Lumea vă zice: « Ascultați –vă pe voi înșivă ! veți găsi că adevărul este în voi dacă vă veți face timp suficient pentru a medita.»
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Biblia spune: “Caci din inimă vin gândurile rele, uciderile, preacurviile, curviile, furtișagurile, mărturiile mincinoase, calomniile. ..Iată lucrurile
care spurcă pe om ." (Matei 15.19)

“ Știu în adevăr că nimic bun nu locuiește în mine, adică în firea mea pământească (carnea mea)…., eu sunt prin firea pămantească sclavul
legii păcatului." (Romani 7.18,25)

Lumea va zice: « Acceptați-vă așa cum sunteți ,trăiți cum considerați voi că e bine; fiecare are stilul și cultura lui! »

Biblia spune: “… avertizați pe cei care trăiesc în dezordine …" (1Tesaloniceni 5.14)

“Nu știți că cei nedrepți nu vor moșteni Împărăția lui Dumnezeu? Nu vă amăgiți: nici curvarii, nici idolatrii, nici adulterii, nici cei care se
masturbează, nici homosexualii, nici hoții, nici lacomii de bani, nici bețivii, nici defăimatorii, nici hrăpăreții nu vor moșteni Împărăția lui
Dumnezeu. Și așa erați unii dintre voi. Dar ați fost spălați, dar ați fost sfințiți, dar ați fost îndreptațiți în Numele Domnului Isus și prin Duhul
Dumnezeului nostru." (1Corinteni 6.9-11)

De aceea:

Refuzați să acceptați modelele care vi se prezinta în reviste, la radio, la televizor și pe internet, care vorbesc de dragoste gandindu-se la
desfrâu; vă vor duce la ruină!

Tineți ferm la modelul Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, El cel curat și sfânt care a arătat prin viața și învățătura Sa care este adevarata
Dragoste.

Refuzați confuzia religioasă a unui ecumenism ne biblic !

Țineți ferm la cei patru stâlpi ai Scripturii:

-Numai prin Biblie !-numai prin Isus !-numai prin Har !-numai prin credință !

Refuzați înstrăinarea prin semne și minuni ne biblice !

Țineți ferm la cel mai mare dintre miracole: rănile Domnului Isus care și-a dat viața Sa pe cruce pentru răscumpărarea noastră și a înviat
într-un mod minunat dintre morți trei zile mai târziu pentru ca noi să fim socotiți neprihăniți!

Refuzați cultura amuzamentului așa de larg răspândită (din nefericire deasemenea acceptată în multe biserici), care merge până a face din
Cruce un subiect de distracție , hulind astfel împotriva lui Dumnezeu.

Țineți ferm la Dumnezeul Trinitar care este în acelas timp Sfant și Drept, Dragoste și Îndurare !

Refuzați nebuloasele misticismului care insinuează că în voi locuiește o “ scânteie de divinitate" !

Țineți ferm la adevărul totalei stări de corupție și pierzarea inimii umane, dar și la adevărul mântuirii depline depinzând doar de Harul lui
Dumnezeu.

Refuzați cultura muzicală după care se crede că elementele păgâne ca: -ritmuri îndracite până la isterie- repetiții asemănătoare
“mantrelor"-melodii încetinite la extrem conducând la transă, etc ar putea să aducă persoane la credință în Hristos!

Țineți ferm la binefăcătoarele cântări spirituale provenind dintr-o inimă blândă și liniștită!

Refuzați atmosfera în spatele căreia se ascunde duhul Diavolului!

Țineți ferm la Duhul Sfant care vă separă de această lume trecătoare și vă conduce în tot Adevărul!
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